S RIFGHBEORF(ERGFHERDIGHD (B FH)

BETARRIGZ R

SHSEE -
4K 5H 65 7H 8 H 9H 108 118 128 18 2R 3B Gl
it 6,018,631 6,192,153 | 6,311,516 | 6,551,518 | 6,540,366 | 6,338,682 | 6,440,386 | 6,360,407 | 6,526,606 | 6,213,287 6,252,388 6,430,923 76,176,863
E& (AR 2134526 | 2,170,271 2,204,047 | 2,254,893 | 2,270,912 | 2,184839 | 2217569 | 2221693 | 2,109,288 | 2,041,641 2,051,365 2,159,244 | 26,020,288
L) E& (AkEst) 2,143,129 2,255,097 2,298,049 2,388,517 2,384,930 2,327,931 2,379,136 2,330,004 2,427,692 2,368,753 2,337,166 2,336,048 27,976,451
a4t g 561,386 550,905 596,937 589,967 551,679 560,586 585,028 556,562 596,695 516,446 545,438 598,789 6,810,420
E-3-1] 1,134,201 1,166,369 1,161,121 1,269,049 1,282,851 1,211,866 1,205,262 1,202,096 1,341,944 1,237,672 1,272,107 1,287,648 14,772,185
BE -4 EEEE 21,840 22,680 22,898 23,844 22616 22911 22,800 23,087 21,897 20,923 20,035 22,047 267,578
SEEEEEE 23,549 26,831 28,463 25,248 27,377 30,549 30,592 26,964 29,090 27,852 26,276 27147 329,941
WS OHERE (24K) E# (ABR) E& (ABSM)
6,800,000 2,400,000 2,900,000
6,600,000 2,300,000 ? %’?88’888
6,400,000 e /r 2,600,000
6,200,000 2,200,000 - 2,500,000
6,000,000 2,400,000
2,100,000 = 2,300,000
5,800,000 \ 2/200,000
5,600,000 2,000,000 - — || 2,100,000
5,400,000 4 \ l 2,000,000
1,900,000 - L ||1,900,000
5,200,000 1,800,000
5:000;000 T T T T T T T T T T T 1 1,800,000 T T T T T T T T T T T 1 1,700,000 T T T T T T T T T T T 1
FTH 48 5B 6A 7B 8A 9A 108118 128 18 28 3A M 48 sA e6A 7R 8A 9A 10A11RA 12RA 1A 2R 3R FHA 48 5A e6A 78 8H 9A 10 11A 128 1A 2R 38
——GHI2EE SHSEE —o—=FHAEE ——SHSEE —e— 2 4E T BHSEE == FHAEE ——FHSEE = G2 E BHSEE —o=GHAEE == THSEE
B ZH
675,000 1,400,000
650,000
625,000 1,300,000
600,000
575,000 1,200,000
350,000 1,100,000 -
525,000
500,000 1,000,000
475,000 V
450,000 T T T T T T T T T T T 1 900,000 T T T T T T T T T T T 1
FM 48 s5H 68 7B 8A 9A 108 11A 12A 1A 2R 3R FH 48 sA 68 7B 8B 9B 108 11A 128 1B 2R 3B
= T2 FE SHBEE == FHAFEE —=STSEE - SHI2FE SHBEE et FHNAEE = FHNSEE
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& RIZIEFHE O R F(ERIGH BB EIG]- T OBMELR M) (BEb: FH)

SHS5EE
4K 5H 6H 12 8H 9A 108 118 128 18 2A 3A =
E& BEE 76,558 84,132 83,598 86,347 88,774 86,315 84,055 85,918 85,927 83,520 76,557 84,536 1,006,236
iRt E SHEEEE 21914 23,086 24,556 21,293 20,855 21,805 24,654 21,292 26,165 25172 26,453 28,810 286,054
SRFLE 274,716 278,861 275,642 244,259 272,805 273,121 270,792 293,779 292,983 260,796 271,903 267,842 3,277,500
Z0ith HEFLE 92,653 100,593 71,193 63,474 717,954 77,993 71,960 75,956 84,231 76,795 70,879 62,136 925,818
REHRA HEERE) 2,150 1,800 2,160 1,450 1,450 1,950 1,550 2,110 2,100 1,600 1,850 1,750 21,920
HEFR—B 209,872 131,140 139,436 91,132 137,620 156,384 152,312 149,916 158,720 145,268 145,896 153,827 1,771,523
&t 677,863 619,612 596,586 507,955 599,458 617,568 605,323 628,970 650,126 593,150 593,538 598,901 7,289,050
BEERMTOHER (EREMT - TOMBEEBEM) (26) BRFLUE HEFLE
850,000 400,000 110,000
380,000 A
800,000
’ 360,000
750,000 340,000 /\ 100,000
320,000
700,000 300,000 90,000
650,000 280,000
260,000 80,000
600,000 240,000
550,000 220,000
200,000 70,000
500,000 180,000
450,000 . . . — . . — ; ; . 160,000 ———— 11— 60,000
FH TH T
- SHI2FE RHIEE =o=THAFEE —r=THSEE - SHI2FEE SHBEE == FHAEE ——STSEE - 124 E BHIBEE —te SHNAEE == HHISEE
EEEEE HEBR—B®
38,000 350,000
33,000 - 300,000
28,000 - 250,000
200,000
23,000 - —
150,000
18,000 \ / 100,000
N i N ) 13,000 50’000
.>:<%gﬁﬂggéﬁﬁéﬁIi%%ﬁﬁ%%':ﬁﬁl/r%g-l-o 8,000 T T T T T T T T T T T 1 O T T T T T T T T T T T 1
XARBEEE £ EEEBE(EEGHEBAEREINE M ESea
BEEIIEBEICEELTES.
XHHNBOBEFRLE. 5te—RBLEWNVEERHYET, == RH2EE o FHIFE ——BHAEE —— THSFE e SHI2EE b HHISEE —o— SHAEE —5— SHISEE




